今日枣庄

商贩学校门口占道经营

立新小学门前成"马路市场"

本报枣庄11月8日讯 (记者 崔维成) 每到下 午放学时,枣庄市立新小 学校门前的地方就会聚集 很多的商贩,他们把摊位 摆到路上,使本来就不宽 的道路显得更加拥挤。学 生家长希望有关部门能够 管一管,使道路恢复畅通。

7日,市民耿女士拨打 本报热线反映,她每天下 午去立新小学接放学的女 儿时,都会看到一些商贩 堵在立新小学校门前,学 生们放学时都挤着从这条 道路经过。7日下午五点 多,记者来到立新小学东 侧校门前,记者看到从校 门往东四五米至解放北路 聚集着一些商贩,他们大 都经营肉饼、麻辣串等生 意,摊位几乎占据了整条 道路一半的空间。此时学 校已经放学,一些学生聚 集在摊位前,道路立刻变 得更加拥挤,从学校出来 往解放路走的学生只得艰 难地从聚集的人群中挤 过。"这条路本来就不宽, 又有这么多的商贩堵在 这,就像市场一样,不堵才 怪呢。"一位来此接学生的 市民生气地告诉记者。

"我们也要求他们搬 到别的地方去,可一些商 贩就是不听,还是一直在 这。"立新小学一位门卫告 诉记者,他们也曾多次要 求商贩们将摊位搬走,可 是没有效果。他还告诉记 者,商贩的摊位离他们学 校的校门有好几米远,已 经不属于学校的管理范 围,属于路边的一家教育 培训中心管。

记者随后又来到的这 家教育培训中心,一位工 作人员表示,他们也曾要 求商贩们搬到路边经营, 可一些商贩搬走后过了没 多久就有搬回来了,他们 也没辙了。家长们希望有 关部门能够管一管,还学 生们一条畅通的道路。



辨别 乳制品

针对学生这一乳制品高消费群体,近日台儿庄公安分局组织民警深入到学校向学 生介绍辨别假乳制品的方法。图为8日上午,台儿庄公安分局民警向枣庄二中学生传授 真假乳品的辨别方法。

本报通讯员 杨长江 本报记者 袁沛民

两起重大入室盗窃案告破

抓获三名嫌疑人,涉案价值近60万元

本报枣庄11月8日讯 (通讯员 贾斌 吴敬安 记者 徐萌) 近日,枣庄 市公安局市中分局经缜密 部署,多警联动,主动出 击,利用网上追逃、落地查 控、信息布控等手段,连续 侦破两起系列入室盗窃 案,抓获3名犯罪嫌疑人, 破获案件近30起,涉案价 值近60万元。

近日,刑警一中队、文 化路派出所经近一个月的 缜密侦查,先后在市中区 田庄、建设路等地将入室 盗窃犯罪嫌疑人赵某、于 某抓获,破获系列盗窃路 边服装店案件。缴获作案 用商务轿车2辆、被盗各种 服装400余件、赃款2万余 元及手机、电脑、照相机、 摄像机、作案工具等物品

一大宗。经查,自去年底以 来,赵、于二人驾驶别克商 务轿车及其他车辆,先后窜 至市中区、台儿庄、滕州等 地,利用铰钳、切割机、电 钻、撬棍等工具撬盗路边服 装店作案10余起,盗得各种 服装等物品一大宗,总价值

此外,几乎在同一时 间,永安派出所经缜密侦 查,在永安乡驻地一网吧 内,将重大入室盗窃犯罪嫌 疑人宋某抓获。经查,今年5 月份以来,宋某先后窜至永 安乡驻地、遗棠村、寨子村 等地,入户盗窃作案10余起, 盗得电脑、金银首饰、现金 等物品一大宗,总价值5万 余元。目前,三名犯罪嫌疑 人已被刑事拘留,案件在进 一步宙理中。

薛城区

财政提前两月完成目标

本报枣庄11月8日讯 (通讯员 徐子棋 张向 记者 袁沛民) 近 日,记者从枣庄市薛城 区财政部门获悉,截至 10月底,薛城区财政累 计实现一般预算收入 47607万元,占年初预算 100.54%,完成了年初人 大会确定的47350万元 的财政收入任务,与上 年同期相比,增收11025 万元,增长30.14%。

据了解,预算收入中 税收收入为主要收入。截 至10月底,财政收入中的 税收收入35947万元,占年 初预算的95.3%,同比增长 30.9%, 增收8494万元。税 收收入占一般预算收入的 比重为75.51%,较上年同 期提高0.46个百分点。

山亭区

获亚行贷款1500万元

本报枣庄11月8日讯 (通讯员 朱宗峰 朱永 陈宇 记者 君) 7日,记者从山亭区 财政局了解到,位于山亭 区境内的石嘴子水库除险 加固申请亚洲开发银行贷 款项目,经国家立项、亚行 专家组及省财政厅评审,日 前已与省财政厅及市政府 签订转贷协议,转贷金额 230万美元,折合人民币1500

据悉,该项目资金已进 入报账提款阶段,这是山亭 区首次利用国际金融组织 贷款,开辟了该区利用外资 的先河。此次贷款的签定, 为下一步可利用外债项目 的策划和储备,进一步拓宽 融资渠道,争取更多的项目 纳入国家的贷款规划,积极 争取国际金融组织、外国政 府贷款起了开端。



6日,记者在胜利路铁道处发现,一辆机动三轮车 拉着很多的废旧车辆行驶,在经过铁路时由于路面不 平被拉着的车辆都摇摇欲坠, 让人捏把汗

本报记者

长期复发会恶变吗

溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁 发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔 溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔 溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医 院做了一次全面检查,才发现自己原来得了 "白塞氏病综合征",而且有口腔白斑(口腔癌 前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口 腔溃疡"不寻常"的患者,应及时到齐鲁中医 药研究院泉城医院就诊

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点 中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔 国内数十名专家教授的专家团队,根据口腔 溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在 长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草 药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以 可喜的治疗效果获国家药品监督局的认可并 获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31 日,治愈患者已突破48098例,已让众多患者重 拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在 对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞 氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 网络预约: 0531-88190333 网络预约: www.qlyy120.cn

中药制剂"舒心胶囊"一天一

"舒心胶囊"是国家医药管理局审批的 纯中药制剂特效降血压产品,独含的"五草 四珍"调理器官徵循环,帮助血液重新分 配,减少心脏压力,清除血液垃圾,软化血 管, 修复受损心脑肝肾, 不让血压升起来, 从而达到源头治疗高血压的目的。

1 粒见效,当天可停服降压西药,2 一 4天平稳血压,头痛、头晕、耳鸣、胸闷、 乏力等症状逐渐改善,7天后,睡的香了, 眩晕症状消失,脑供血不足、心肌缺血等症

状明显好转,部分患者可减少服用量。 1个月内,逐渐减少"舒心胶囊"的 服用量, 3天服一粒血压平稳, 血脂、血 粘度降低,心脑肝肾和全身血液循环顺 畅,高血压各项指标逐渐恢复正常,腿脚 有力,精神好,脑中风、冠心病、心肌梗

塞等危险解除。

6个月内,可减停"舒心胶囊"。随着患者 心、脑、肝、肾器官得到全面修复,心脑肝肾功能 恢复年轻态,血液分布完全正常,血液干净,血 管有弹性,血压持续平稳,6个月内,1期高血压 患者达到临床治愈,即可停药。2期高血压患者 只需5-10天服用1粒,即可保持血压持续平 稳,冠心病、心绞痛等临床症状消失。3期高血压 患者的冠心病、心梗、中风后遗症得到良好治 疗,2一3天服用1粒,血压平稳不反弹,不再担 心血压高、心梗、中风反复发作、并发症恶化。优 惠活动:买十赠二

原价: 39元/盒 现价: 24 元/盒



咨 询 电 话: 6554888

地址: 枣庄市解放路 康隆大药房 市中区人民医院对面 咨询电话: 6554888

(衆) 泉 Jul (医 『浣 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)